

CEV 063/2024/0VDT

Špecifikácia Služby SMS Gate



Táto Špecifikácia Služby tvorí dodatok Zmluvy o poskytovaní verejných služieb

Číslo Zmluvy:	08BB2015MMA
Číslo Špecifikácie:	SSP-2404-24040000235-1
ktorý nahrádza Špecifikáciu služby č.	SMS02

Zmluvné strany:

Podnik:	Účastník:
SWAN, a.s.	Obec Trenčianska Turná
Landererova 12, 811 09 Bratislava	Trenčianska Turná 86 91321 Trenčianska Turná
IČO: 35 680 202	00312053

Odplata za poskytovanie Služby

Poplatok za odoslanie správy

Zmluvné strany sa dohodli, že Poplatok za odoslanie správy je určený v Tarife - cenníku služby SMS Gate pre Účastníka, ktorý Podnik poskytne Účastníkovi najneskôr pri zriadení Služby. Podnik je kedykoľvek oprávnená jednostranne zmeniť alebo doplniť ceny uvedené v Tarife, o tejto skutočnosti je však povinná informovať Účastníka aspoň tri kalendárne dni vopred pred nadobudnutím účinnosti novej Tarify. Informáciu o zmene cien môže Podnik zaslať Účastníkovi aj prostredníctvom elektronickej pošty, z adresy elektronickej pošty obchodného kontaktu poskytovateľa na adresu elektronickej pošty obchodného kontaktu Účastníka. Zmluvné strany sa dohodli, že Tarifa môže tiež obsahovať informácie o podmienkach, obmedzeniach alebo kvalitatívnej úrovni Služby pre daný smer a cenu.

Parametre Služby a Odplata za poskytovanie Služby

Služba	Jednorazový poplatok	Mesačný poplatok
SMS Gate	- €	- €

Tarifa platná pre Službu

Služba	€/min
SMS Gate	---
Orange SK	0,0350 €
Slovak Telekom SK	0,0350 €
O2 SK	0,0350 €
4ka SK (SWAN, a.s.)	0,0350 €
Ostatné a nekorektne odoslané SMS do SK sietí	0,0350 €
Ostatné a nekorektne odoslané SMS do zahraničných sietí	0,1500 €

Cena za zriadenie a používanie Služby	Zriaďovací /aktivačný poplatok za Službu	Paušálny mesačný poplatok za Službu
Všetky ceny sú bez DPH	- €	- €

Zmluva sa uzatvára na dobu: neurčitú

Predpokladaná lehota zriadenia Služby: 4 **týždňov** od dňa podpisu Preberacieho protokolu* od podpisu špecifikácie

Služba SMS Gate umožňuje Účastníkovi hromadné odosielanie SMS prostredníctvom SMS platformy, ktorej súčasťou môžu byť užívateľské aplikácie. Prostredníctvom SMS platformy sa dajú odosielať SMS správy do všetkých mobilných sietí v SR a do mobilných sietí v zahraničí. Účastník berie na vedomie, že dostupnosť odosielania SMS správ do jednotlivých sietí môže byť dočasne alebo trvale obmedzená a Podnik nie je povinný dodržať vyššie uvedené parametre Služby v prípade, ak tieto parametre nepodporujú tretie strany, prostredníctvom ktorých sú správy zasielané.

Podmienky tejto špecifikácie sa vzťahujú len na Službu definovanú touto špecifikáciou. Záväzkový vzťah pri poskytovaní Služby definovanej touto špecifikáciou upravujú aj ďalšie zmluvné dokumenty: **Všeobecné podmienky poskytovania verejnej elektronickej komunikačnej služby SMS Gate vydané spoločnosťou SWAN a.s.**

Tarifa (Cenník) SMS Gate

Meno, priezvisko, pečiatka a podpis oprávneného zástupcu

Podniku: V Bratislave, dňa:	Účastníka: V <u>TRENČIANSKA TURŇA</u> dňa:
Podpis	Podpis
Jaroslav Ferianec, Obchodný riaditeľ, na základe splnomocnenia	Mgr. PEDEL MIKULA, STAROSTA OBCE
Meno a priezvisko, funkcia	Meno a priezvisko, funkcia

S

* opravil dňa 15.5.2024 J. Ferianec